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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG III

CHỦ ĐỀ 2.6  PTMP chứa đường thẳng d1 và // đường thẳng d2.

MỨC ĐỘ 3

Câu 1. [2H3-2.6-3]  [THPT Ngô Sĩ Liên lần 3] Trong không gian 
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Chọn C.


[image: image16.wmf](

)

(

)

111011

AB;;,CD;;

=-=-

uuuruuur



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image17.wmf](

)

211

AB,CD;;

éù

Þ=---

ëû

uuuruuur

.
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Câu 2. [2H3-2.6-3] [THPT Thuận Thành 2] Trong không gian tọa độ 
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Chọn B.
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Mặt phẳng 
[image: image41.wmf](

)

a

 chứa 
[image: image42.wmf]1

d

 và song song với 
[image: image43.wmf]2

d

 có một VTPT 
[image: image44.wmf](

)

,5;13;4

nua

éù

==---

ëû

rrr

.

Mặt phẳng 
[image: image45.wmf](

)

a

 đi qua điểm 
[image: image46.wmf](

)

3;2;1

M

-

 và có VTPT 
[image: image47.wmf](

)

5;13;4

n

=---

r

 có phương trình.


[image: image48.wmf](

)

:513470

xyz

a

+++=

.

Lớp 12 CB
Trang 1

TRANG 1

_1549882318.unknown

_1559059482.unknown

_1559059491.unknown

_1560168197.unknown

_1560168203.unknown

_1560168200.unknown

_1559059493.unknown

_1559059495.unknown

_1560168182.unknown

_1559059494.unknown

_1559059492.unknown

_1559059485.unknown

_1559059486.unknown

_1559059483.unknown

_1559059478.unknown

_1559059480.unknown

_1559059481.unknown

_1559059479.unknown

_1549977654.unknown

_1559059476.unknown

_1559059477.unknown

_1549977819.unknown

_1549978104.unknown

_1559059475.unknown

_1549977984.unknown

_1549977694.unknown

_1549977620.unknown

_1549882440.unknown

_1549882447.unknown

_1549715145.unknown

_1549715197.unknown

_1549715214.unknown

_1549713300.unknown

_1549713304.unknown

_1549715118.unknown

_1549713303.unknown

_1549713301.unknown

_1549713302.unknown

_1549713299.unknown

_1549713297.unknown

